



ГРУППА КОМПАНИЙ «ДЕЛО»

**ПАО «ТрансКонтейнер»**

141402, Московская область, г. Химки,  
ул. Ленинградская, владение 39,  
строение 6, офис 3 (этаж 6)  
адрес для корреспонденции: 125047, Москва,  
Оружейный переулок, д. 19  
тел.: +7 (495) 788-17-17; факс: +7 (499) 262-75-78  
e-mail: trcont@trcont.com | www.trcont.com

15.08.2023 № \_\_\_\_\_ б/н \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

**Разъяснения к документации по выбору потенциального  
генерального подрядчика на выполнение строительно-  
монтажных работ по Приёмо-отправочному парку  
промышленной железнодорожной станции Московского  
железнодорожного узла на путях необщего пользования (Этап 1)  
и по объекту «Примыкание железнодорожного пути необщего  
пользования к станции Усады-Окружные Московской железной  
дороги» нужд дочернего общества ПАО «ТрансКонтейнер»  
(Документация)**

**Вопрос № 1:**

«Наличие согласований РЖД и прочих эксплуатирующих организаций в  
стадии П и РД?».

**Ответ № 1:**

Проектная документация согласована в полном объеме согласно письму №  
Исх-2847/Моск от 09.03.2022 г. (прилагается отдельным файлом).

**Вопрос № 2:**

«Срок действия геоподосновы?».

**Ответ № 2:**

ИГДИ (инженерно-геодезические изыскания) выполнены в декабре 2020 г.



**Вопрос № 3:**

«Кто выносит ВЛ и в какие сроки?».

**Ответ № 3:**

Вынос ВЛ 110 кВ – по договору СКП м/у ММЦ Усады и ПАО «МОЭСК» выносит подрядчик от МОЭСК сроки – по оперативному графику - декабрь 2023 года.

Вынос ВЛ 220 кВ – по договору СКП м/у ММЦ Усады и ПАО «ФСК ЕС» выносит подрядчик от ФСК ЕЭС, сроки предварительно - декабрь 2024 года.

Вынос ВЛ 10 кВ выполнен в составе проекта электроснабжения приемо-отправочного парка 1 этап и согласован в письме № Исх-2847/Моск от 09.03.2022 г. (прилагается отдельным файлом).

**Вопрос № 4:**

«Регламент внесения изменений в П и РД?».

**Ответ № 4:**

Проект вносимых изменений в П и РД подлежит рассмотрению заказчиком, техническим заказчиком (в случае его наличия) и проектировщиком.

**Вопрос № 5:**

«Регламент оформления ИД и форм КС2, КС3?».

**Ответ № 5:**

Требования к исполнительной документации описаны в приложении №5 к Документации по выбору потенциального генерального подрядчика «Проект договора генподряда» и разделе 4 Техническое задание Документации по выбору потенциального генерального подрядчика.

**Вопрос № 6:**

«Каким образом осуществляется согласование увеличения стоимости материалов?».

**Ответ № 6:**

Увеличение стоимости материалов относительно рыночной при отсутствии форс-мажорных обстоятельств условиями договора подряда не предусматривается.



**Вопрос № 7:**

«Кто осуществляет функции технического заказчика?».

**Ответ № 7:**

На момент проведения торгов — заказчик по договору подряда дочернее общество ПАО «ТрансКонейнер». Возможность привлечения Технического заказчика регламентируется п. 14 приложения №5 к Документации по выбору потенциального генерального подрядчика «Проект договора генподряда».

**Вопрос № 8:**

Как оформлять неучтенные проектом затраты (окна РЖД)?

**Ответ № 8:**

Затраты, связанные с предоставлением "окна" входят в стоимость работ по договору подряда за счет подрядчика. Отдельных позиций в ССР (сводный сметный расчет) не предусматривается.

**Вопрос № 9:**

Наличие разрешительных документов на вырубку зеленых насаждений?

**Ответ № 9:**

В настоящий момент разрешительные документы на вырубку зеленых насаждений отсутствуют. Оформление порубочных билетов по запросу подрядчика производится заказчиком. Учет количества вырубки выполнен в разделе ИГДИ.

Председатель комиссии по выбору  
потенциального генерального  
подрядчика дочернего общества для  
выполнения СМР в Домодедово



С.А. Киселев